
CENTRUM BADANIA OPINII SPOŁECZNEJ

CBOS

SEKRETARIAT
OŚRODEK INFORMACJI

629 - 35 - 69,  628 - 37 - 04

693 - 46 - 92,  625 - 76 - 23
UL. ŻURAWIA 4A, SKR. PT.24
00 - 503  W A R S Z A W A
TELEFAX  629 - 40 - 89

INTERNET http://www.cbos.pl E-mail: sekretariat@cbos.pl

 

PRZEDRUK I ROZPOWSZECHNIANIE MATERIAŁÓW CBOS W CAŁOŚCI LUB W CZĘŚCI ORAZ WYKORZYSTANIE DANYCH EMPIRYCZNYCH 

JEST DOZWOLONE WYŁĄCZNIE Z PODANIEM ŹRÓDŁA 

 

   

  BS/181/2007 

  

 

 

 

 

OPINIE O NOWEJ KOALICJI RZĄDOWEJ PO–PSL 

 

 

 

KOMUNIKAT Z BADAŃ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

WARSZAWA, GRUDZIEŃ 2007 



 

 

Znak jakości przyznany CBOS przez Organizację Firm Badania Opinii i Rynku  
12 października 2007 roku 

 

R A
N

K
IE

TE
R

S
K

IE
J

G
W

A
R

A
N

C
JA

PRACY

JAKOŚCI

 



 

 

 

 

 

 

 

Utworzenie koalicji rządowej PO–PSL z zadowoleniem przyjęła większość Polaków1. 

Ponad połowa (53%) jest zadowolona z tego, że doszło do powołania koalicji w tym składzie, 

choć większość tej grupy ankietowanych wyraża to raczej powściągliwie. Niezadowolenie 

z powstania koalicji PO–PSL deklaruje tylko 16% badanych. Nieco ponad jedna piąta (22%) 

ma do niej stosunek obojętny.  

 

  CBOS 

 RYS. 1.  CZY, OGÓLNIE RZECZ BIORĄC, JEST PAN(I) ZADOWOLONY(A) CZY TEŻ 
NIEZADOWOLONY(A) Z POWSTANIA KOALICJI RZĄDOWEJ PO–PSL? 
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Powstanie nowej koalicji rządowej zostało przyjęte z dużo większym entuzjazmem niż 

powoływanie kolejnych koalicji i rządów od czasu wyborów w 1997 roku. Wówczas 

po utworzeniu rządu AWS–UW zadowolenie z tego faktu deklarowało 43% ankietowanych, 

a  26% było niezadowolonych. W maju 2006 roku2 z zawiązania koalicji rządowej PiS–

Samoobrona–LPR ucieszyło się tylko 12% Polaków, ponad jedna trzecia (36%) była tym 

                                                 

1 Badanie „Aktualne problemy i wydarzenia” (210) zrealizowano w dniach 10–15 listopada 2007 roku na liczącej 
863 osoby reprezentatywnej próbie losowej dorosłych mieszkańców Polski. 
2 W maju 2006 roku pytanie brzmiało nieco inaczej: „Czy utworzenie rządu koalicji PiS–Samoobrona–LPR 
cieszy Pana(ią), martwi czy też jest Panu(i) obojętne?” 
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zdegustowana, a ponad dwie piąte (43%) wyrażało obojętność. Po kryzysie koalicyjnym 

i  odnowieniu tej samej koalicji 20% ankietowanych pozytywnie zareagowało na jej 

restytucję, 22% deklarowało niezadowolenie, dla 47% zaś była to sprawa obojętna.  

Tabela 1 

Wskazania respondentów według terminów badań 
AWS–UW 

(XI ’97) 
PiS–Samoobrona–LPR 

(X ’06) 
PO–PSL  
(XI ’07) 

Czy ogólnie rzecz biorąc, jest Pan(i) 
zadowolony(a) czy też niezadowolony(a) 
z powstania koalicji rządowej… 

w procentach 
Zdecydowanie zadowolony(a) 12 4 10 
Raczej zadowolony(a) 31 

43 
16 

20 
43 

53 

Raczej niezadowolony(a) 16 22 12 
Zdecydowanie niezadowolony(a) 10 

26 
16 

22 
4 

16 

Jest mi to obojętne 18 18 31 47 22 22 
 Trudno powiedzieć 13 13 11 11 9 9 

Z porozumienia PO i PSL oraz wspólnego utworzenia większości parlamentarnej 

najbardziej cieszą się, co zrozumiałe, zwolennicy tych partii. Zadowolenie z tego kroku 

wyraża ponad cztery piąte zdeklarowanych wyborców PO (83%) i prawie trzy czwarte 

sympatyków PSL (73%). Po dwóch latach rządów PiS fakt powołania nowej koalicji rządowej 

z zadowoleniem przyjęła także większość zdeklarowanych zwolenników LiD (61%). 

Niezadowolenie z powstania koalicji PO–PSL najczęściej deklarują sympatycy PiS (41%). 

Trudno jednak twierdzić, by była to jednoznaczna reakcja wyborców PiS, ponieważ więcej 

niż co czwarty sympatyk tego ugrupowania (27%) jest zadowolony z powołania koalicji 

i rządu PO–PSL.  

Tabela 2 

Czy, ogólnie rzecz biorąc, jest Pan(i) zadowolony(a) czy też niezadowolony(a) z powstania 
koalicji rządowej PO–PSL? 

Zadowolony(a) Niezadowolony(a) Jest mi to obojętne Trudno powiedzieć 

Elektoraty 
ugrupowań 

politycznych 
w procentach 

PO 83 4 7 5 
PSL 73 8 12 8 
LiD  61 14 16 9 
PiS 27 41 21 12 

Niegłosujący 33 13 43 11 
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OCENY SPÓJNOŚCI PROGRAMOWEJ 

Polacy mają podzielone opinie na temat zgodności programów obu ugrupowań 

tworzących nową koalicję rządową i możliwości ustalenia najważniejszych zadań wspólnego 

rządu. Wprawdzie wśród badanych przeważa pogląd, że obecnych koalicjantów więcej dzieli 

niż łączy (43%), jednak niewiele mniejsza grupa (35%) akcentuje głównie podobieństwa 

między programami obu partii.  

 

  CBOS 

 RYS. 2.  CZY, PANA(I) ZDANIEM, PARTIE TWORZĄCE OBECNĄ KOALICJĘ RZĄDOWĄ RÓŻNIĄ 
SIĘ W SWOICH POGLĄDACH NA NAJWAŻNIEJSZE SPRAWY KRAJU CZY TEŻ NIE? 
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W porównaniu z ocenami dotyczącymi wcześniejszych koalicji rządowych koalicja 

PO–PSL jest zdaniem Polaków znacznie bardziej zgodna programowo. Równie dużej 

zgodności programowej nie przypisywano żadnej z dotychczasowych koalicji, poczynając 

od rządu AWS–UW, a skończywszy na ostatniej – z udziałem PiS, Samoobrony i LPR. 

Wydaje się jednak, że wiele w tym względzie zależy nie tyle od faktycznie istniejących różnic 

w programach (które są mało znane) poszczególnych partii czy miejsca, w jakim się je sytuuje 

na scenie politycznej, ile przede wszystkim od szeroko rozumianych okoliczności 

towarzyszących zawieraniu umowy koalicyjnej i prezentowanej na tym etapie woli 

współpracy. Na przykład na sposób postrzegania zgodności programowej koalicji AWS–UW 

spory wpływ miało tempo jej powstawania. Dość długim negocjacjom koalicyjnym 

towarzyszyło wyraźne zniecierpliwienie mediów, co potęgowało wrażenie poważnych 

trudności w porozumieniu się przyszłych koalicjantów i sprzyjało konstatacjom o zbyt 
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wielkich rozbieżnościach programowych między koalicjantami. Z kolei na ocenę spójności 

programowej najgorzej, zdaniem badanych, rokującej pod tym względem koalicji PiS–

Samoobrona–LPR bez wątpienia wpłynęły doświadczenia z funkcjonowania tych ugrupowań 

w ramach poprzedzającego jej zawarcie paktu stabilizacyjnego.  

Przedwyborcze zapowiedzi PO o zamiarze współrządzenia z PSL, szybkość 

i  bezkonfliktowy przebieg procesu powstawania tej koalicji, a także zapewnienia 

o partnerstwie dość skutecznie, jak się wydaje, odsunęły na dalszy plan obawy o mogące 

destabilizować przyszłych koalicjantów różnice programowe. Tym bardziej, że kampania 

poprzedzająca tegoroczne wybory nie skupiała się na takich różnicach – o programach 

poszczególnych partii wyborcy niewiele się dowiedzieli, ponieważ była to przede wszystkim 

kampania wizerunkowa. Dodatkowo obawy przed możliwymi konfliktami w koalicji między 

„liberalną” PO a „socjalnym” do tej pory PSL mogła osłabić dostrzegalna przemiana, jakiej 

w ostatnim czasie uległo Stronnictwo, co wielu komentatorów upatrywało przede wszystkim 

w zmianie medialnego wizerunku jego prezesa.  

Tabela 3 

Wskazania respondentów według terminów badań 
AWS–UW 

(XI ’97) 
SLD–UP–PSL 

(XI ’01) 
PiS–Samoobrona–LPR 

(V ’06) 
PO–PSL 
(XI ’07) 

Czy, Pana(i) zdaniem, partie tworzące 
obecną koalicję rządową różnią się 
w swoich poglądach na najważniejsze 
sprawy kraju czy też nie? w procentach 
Zdecydowanie się różnią 12 8 21 7 
Raczej się różnią 45 46 40 36 
Raczej się nie różnią 21 26 15 32 
W ogóle się nie różnią 2 1 4 3 

Trudno powiedzieć 21 20 20 22 

Opinie w kwestii zbieżności stanowisk reprezentowanych przez każdego z dzisiej-

szych koalicjantów są dość słabo zróżnicowane ze względu na poglądy polityczne 

ankietowanych. O tym, że w kwestiach programowych partie rządzące więcej dzieli niż łączy, 

relatywnie najczęściej (52% wskazań) przekonane są osoby identyfikujące się z prawicą – 

w tej grupie pogląd ten dość wyraźnie przeważa nad stanowiskiem akcentującym głównie 

zbieżności w wizjach programowych koalicjantów (37%). Wśród respondentów o orientacji 

lewicowej opinie w tej kwestii są podzielone (po 41%), a  wśród deklarujących przekonania 

centrowe – prawie tyle samo osób uważa, że rządzące partie reprezentują odmienne 

stanowiska w najważniejszych dla kraju sprawach, co sądzi, że są one zgodne w kwestii 

priorytetów programowych (odpowiednio: 43% i 39%).  
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O zbieżności stanowisk w najważniejszych dla kraju sprawach najsilniej przekonani są 

wyborcy PO (44%). Jednak nawet w tym elektoracie pogląd ten wyrażany jest tylko nieco 

częściej niż przeciwna opinia na ten temat (42%). Wyborcy pozostałych ugrupowań, w tym 

współrządzącego PSL, wyraźnie powątpiewają w zgodność programową koalicjantów. Ponad 

połowa z nich uważa istniejące między partiami różnice programowe za bardzo znaczące, 

a niemal jedna trzecia jest zdania, że partie te nie różnią się w priorytetowych dla kraju 

kwestiach. 

Tabela 4 

Czy, Pana(i) zdaniem, partie tworzące obecną koalicję rządową różnią się 
w swoich poglądach na najważniejsze sprawy kraju czy też nie? 
Różnią się Nie różnią się Trudno powiedzieć Elektoraty ugrupowań politycznych 

w procentach 
PiS 55 29 15 
PO 42 44 14 
PSL 54 32 14 
LiD  55 29 16 

Niegłosujący 33 29 39 

JAK BĘDZIE SIĘ UKŁADAŁA WSPÓŁPRACA MIĘDZY PO I PSL? 

Niezależnie od dostrzeganych przez znaczną część ankietowanych różnic 

programowych dzielących koalicjantów, rokowania co do ich przyszłej współpracy są 

w ocenie społecznej pozytywne. Nieco ponad trzy piąte badanych (61%) uważa, że 

współpraca między PO i PSL w ramach koalicji rządowej będzie się układała dobrze. 

Przeciwnego zdania jest tylko co siódmy respondent (15%).  

  CBOS 

 RYS. 3.  JAK PAN(I) SĄDZI, CZY WSPÓŁPRACA MIĘDZY PO I PSL W RAMACH WSPÓLNEJ 
KOALICJI RZĄDOWEJ BĘDZIE SIĘ UKŁADAŁA: 
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W ostatnich dziesięciu latach nie było jeszcze koalicji rządowej, która budziłaby tak 

powszechne nadzieje na zgodną i bezkonfliktową współpracę. Relatywnie dość dobrze 

zapowiadające się pod tym względem koalicje AWS i UW oraz lewicowa z udziałem       

SLD–UP i PSL na początku swego istnienia budziły takie nadzieje tylko u nieco ponad dwóch 

piątych badanych.  

Tabela 5 

Wskazania respondentów według terminów badań 
AWS i UW 

(XI ’97) 
SLD, UP  

i PSL  
(XI ’01) 

PiS, 
Samoobroną 

i LPR  
(V ’06) 

PO i PSL  
(XI ’07) 

Jak Pan(i) sądzi, czy współpraca między 
[…] w ramach wspólnej koalicji rządowej 
będzie się układała: 

w procentach 
− bardzo dobrze 1 1 1 4 
− raczej dobrze 41 42 24 57 
− raczej źle 27 26 42 14 
− bardzo źle 6 5 9 1 

Trudno powiedzieć 25 26 24 24 

O dobrej współpracy w ramach koalicji rządowej najsilniej przeświadczeni są wyborcy 

PO. Aż 80% elektoratu tej partii podziela tę opinię. Tylko w nieco mniejszym stopniu dotyczy 

to wyborców PSL (77%). Poważnych problemów, jeśli chodzi o zdolność współdziałania obu 

partii, nie przewiduje też elektorat opozycyjnego LiD. Znacznie bardziej sceptycznie 

na  przyszłą współpracę PO i PSL zapatrują się wyborcy do niedawna rządzącego PiS. 

Niemniej jednak nawet w elektoracie tej partii zdecydowanie przeważa pogląd, że rządzące 

ugrupowania będą w stanie dobrze współdziałać (50%), a  osoby, które przewidują duże 

trudności we współpracy czy wewnętrzne problemy i konflikty, pozostają w mniejszości 

(27%).  

Tabela 6 

Jak Pan(i) sądzi, czy współpraca między PO i PSL w ramach wspólnej 
koalicji rządowej będzie się układała: 

dobrze źle Trudno powiedzieć Elektoraty ugrupowań politycznych 

w procentach 
PiS 50 27 23 
PO 80 8 13 
PSL 77 4 19 
LiD  72 12 16 

Niegłosujący 41 19 40 
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Przewidywania dotyczące możliwości współdziałania obu koalicjantów wyraźnie 

różnicuje stosunek ankietowanych do nowego rządu. Jego zwolennicy w ogromnej większości 

sądzą, że współpraca w ramach koalicji PO–PSL będzie się układała pomyślnie. Natomiast 

przeciwnicy gabinetu Donalda Tuska prawie równie często przekonani są o trudnościach 

w porozumieniu między rządzącymi ugrupowaniami, co zakładają ich dobrą współpracę.  

Tabela 7 

Jak Pan(i) sądzi, czy współpraca między PO i PSL w ramach wspólnej 
koalicji rządowej będzie się układała: 

dobrze źle Trudno powiedzieć Stosunek do rządu 

w procentach 
Zwolennicy 79 6 15 
Przeciwnicy  38 35 27 
Obojętni 42 22 36 

Trudno powiedzieć 27 7 67 

Co znamienne, przewidywania dotyczące jakości przyszłej współpracy koalicjantów 

okazują się dość słabo zróżnicowane ze względu na oceny zbieżności programowej obu partii. 

Przeświadczenie o dużej wspólnocie poglądów w priorytetowych dla kraju sprawach sprzyja 

wprawdzie bardziej optymistycznym prognozom co do jakości współpracy koalicjantów (75% 

osób z tej grupy uważa, że będzie się ona układała dobrze), jednak optymizm ten podziela 

także 62% respondentów, dla których PO i PSL są ugrupowaniami o odmiennych wizjach 

programowych. Można zatem stwierdzić, że nawet w ocenie tej niemałej części społeczeństwa 

istnienie poważnych różnic programowych nie przekreśla możliwości zgodnej współpracy, 

a w domyśle – stabilnych rządów koalicji PO–PSL.  

Tabela 8 

Jak Pan(i) sądzi, czy współpraca między PO i PSL w ramach wspólnej 
koalicji rządowej będzie się układała: 

dobrze źle Trudno powiedzieć 

Czy, Pana(i) zdaniem, partie tworzące 
obecną koalicję rządową różnią się 
w swoich poglądach na najważniejsze 
sprawy kraju czy też nie? w procentach 
Różnią się 62 19 18 
Nie różnią się 75 13 12 

Trudno powiedzieć 35 11 54 
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OPINIE O PRZYSZŁEJ WSPÓŁPRACY MIĘDZY RZĄDEM PO–PSL  
A PREZYDENTEM LECHEM KACZYŃSKIM 

W odróżnieniu od współpracy w ramach koalicji rządowej Polacy pesymistycznie 

zapatrują się na jakość współpracy między nowym rządem a prezydentem Lechem 

Kaczyńskim. Prawie trzy piąte badanych (59%) jest zdania, że będzie się ona układała źle, 

a tylko niespełna co piąty (19%) jest w tym względzie optymistą.  

 

  CBOS 

 RYS. 4.  JAK PAN(I) SĄDZI, CZY WSPÓŁPRACA MIĘDZY RZĄDEM KOALICJI PO–PSL 
A PREZYDENTEM LECHEM KACZYŃSKIM BĘDZIE SIĘ UKŁADAŁA: 
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Przekonanie o braku współpracy między rządem i prezydentem przeważa we 

wszystkich grupach wyróżnionych ze względu na cechy społeczno-demograficzne 

respondentów i ich przynależność zawodową. Pesymistycznym przewidywaniom dość 

wyraźnie sprzyjają lewicowe poglądy polityczne. Prawie trzy czwarte badanych identyfikują-

cych się z lewicą zakłada, że współpraca między prezydentem Lechem Kaczyńskim a rządem 

koalicji PO–PSL będzie się układała źle, tylko co siódmy sądzi, że będzie ona dobra. 

Wśród zwolenników prawicy nadzieje na dobrą współpracę są prawie dwukrotnie częstsze 

(27%  wskazań), niemniej jednak i wśród nich zdecydowanie dominuje pogląd, że 

współdziałanie między rządem Donalda Tuska a prezydentem Lechem Kaczyńskim będzie się 

układało źle (60%).  

W elektoratach partyjnych na możliwość bezkonfliktowej współpracy prezydenta 

i rządu najbardziej pesymistycznie zapatrują się wyborcy LiD. Niekorzystne prognozy 

w trochę mniejszym stopniu przeważają wśród wyborców PO. Ponad dwie trzecie z nich 
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uważa, że współdziałanie między prezydentem i rządem nie obędzie się bez konfliktów 

i zgrzytów, tylko co szósty wyraża przeciwną opinię na ten temat. Co ciekawe, elektoraty obu 

koalicjantów bardzo różnią się w ocenie relacji między rządem i prezydentem. Zwolennicy 

PSL znacznie bardziej optymistycznie zapatrują się na możliwości dobrej współpracy 

z prezydentem (30%). Wprawdzie wśród wyborców PSL także wyraźnie przeważa pogląd, że 

współdziałanie rządu i prezydenta będzie się układać źle, jednak podziela go znacznie mniej 

osób niż w elektoratach wszystkich pozostałych partii, w tym PiS – ugrupowania, z którego 

wywodzi się prezydent.  

Tabela 9 

Jak Pan(i) sądzi, czy współpraca między rządem koalicji PO–PSL 
a prezydentem Lechem Kaczyńskim będzie się układała: 

dobrze źle Trudno powiedzieć Elektoraty ugrupowań politycznych 

w procentach 
PiS 30 55 16 
PO 16 68 16 
PSL 30 44 26 
LiD  10 79 12 

Niegłosujący 16 50 34 

 

 

   

Koalicja PO–PSL jest jedną z najlepiej przyjętych przez społeczeństwo koalicji 

rządowych w ostatnich latach. Ponad połowa Polaków deklaruje zadowolenie z jej 

utworzenia. Wobec dobrej atmosfery i szybkości powołania koalicji dostrzegalne przez część 

ankietowanych różnice programowe między tworzącymi ją ugrupowaniami zeszły na plan 

dalszy. Nieco ponad trzy piąte badanych uważa, że mimo różnic współpraca między PO i PSL 

będzie się układała dobrze. To także najbardziej optymistyczne oczekiwania co do jakości 

współdziałania między ugrupowaniami tworzącymi nowy rząd w ostatnich dziesięciu latach. 

W odróżnieniu od współpracy wewnątrz koalicji rządowej większość ankietowanych nie ma 

złudzeń co do tego, że współpraca między koalicją PO–PSL i rządem Donalda Tuska z  jednej 

strony a prezydentem Lechem Kaczyńskim z drugiej będzie trudna i pełna konfliktów.  
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Pozytywne społeczne przewidywania co do jakości współpracy między 

ugrupowaniami tworzącymi nowy rząd sprawiają, że koalicji PO–PSL może być trudno im 

sprostać. Z drugiej jednak strony ten wysoki poziom oczekiwań ma wyraźnie kontekstowy 

charakter. Po okresie rządów koalicji PiS–Samoobrona–LPR, w którym nie brakowało 

konfliktów i złych emocji, deklarowane oczekiwanie przyjaznych i zgodnych rządów ma, 

jak się wydaje, charakter odreagowania i niekoniecznie musi się przekładać na polityczną 

rzeczywistość.  

  

 Opracowali 

 Agnieszka CYBULSKA 

 Krzysztof PANKOWSKI 



  
A N E K S  

 

Tabela 1. Czy, ogólnie rzecz biorąc, jest Pan(i) zadowolony(a) czy też 
niezadowolony(a) z powstania koalicji rządowej PO-PSL? 

 
                                                                                                  (%) 
                           ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                           │                            │ Zadowolo-│Niezadowo-│Jest mi to│  Trudno  │  Liczba  │ 
                           │                            │  ny(a)   │ lony(a)  │ obojętne │powiedzieć│   osób   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Ogółem                      │     53   │     16   │     22   │      9   │    863   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Płeć                        │          │          │          │          │          │ 
                           │  Mężczyźni                 │     54   │     17   │     21   │      8   │    408   │ 
                           │  Kobiety                   │     51   │     15   │     23   │     11   │    455   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Wiek                        │          │          │          │          │          │ 
                           │  18-24 lat                 │     60   │     13   │     19   │      9   │    125   │ 
                           │  25-34                     │     55   │     14   │     23   │      8   │    158   │ 
                           │  35-44                     │     54   │     13   │     22   │     11   │    129   │ 
                           │  45-54                     │     53   │     19   │     22   │      7   │    162   │ 
                           │  55-64                     │     55   │     20   │     18   │      7   │    143   │ 
                           │  65 lat i więcej           │     40   │     17   │     29   │     14   │    146   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │ 
                           │  Wieś                      │     45   │     18   │     27   │     10   │    326   │ 
                           │  Miasto do 20 tys.         │     57   │     17   │     18   │      9   │    114   │ 
                           │  20-100 tys.               │     52   │     16   │     23   │      9   │    168   │ 
                           │  101-500 tys.              │     61   │     11   │     17   │     10   │    134   │ 
                           │  501 tys.i więcej mieszk.  │     61   │     15   │     16   │      7   │    121   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │ 
                           │  Podstawowe                │     41   │     17   │     30   │     12   │    234   │ 
                           │ Zasadnicze zawodowe        │     51   │     19   │     23   │      8   │    221   │ 
                           │  Średnie                   │     55   │     16   │     20   │     10   │    290   │ 
                           │  Wyższe                    │     75   │      9   │     11   │      5   │    118   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │ 
                           │  Kadra kier.,inteligencja  │     80   │      6   │      4   │     10   │     53   │ 
                           │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     56   │     19   │     18   │      6   │     74   │ 
                           │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     57   │     11   │     21   │     10   │     67   │ 
                           │  Robotnicy wykwalifikowani │     49   │     19   │     20   │     12   │     83   │ 
                           │  Robotnicy niewykwalifik.  │     44   │     14   │     35   │      6   │     49   │ 
                           │  Rolnicy                   │     50   │     25   │     21   │      5   │     46   │ 
                           │  Pracujący na własny rach. │     71   │      9   │     12   │      8   │     43   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │ 
                           │  Renciści                  │     53   │     17   │     16   │     13   │     64   │ 
                           │  Emeryci                   │     42   │     19   │     27   │     12   │    204   │ 
                           │  Uczniowie i studenci      │     52   │     14   │     25   │      9   │     59   │ 
                           │  Bezrobotni                │     54   │     16   │     26   │      4   │     75   │ 
                           │  Gospodynie domowe i inni  │     55   │     13   │     23   │      8   │     45   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │ 
                           │  inst. państw., publicznej │     60   │     18   │     13   │      8   │    123   │ 
                           │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │ 
                           │   prywatnych i państwa     │     58   │     11   │     28   │      4   │     58   │ 
                           │  sekt. pryw. poza rolnict. │     57   │     12   │     19   │     12   │    199   │ 
                           │  prywatnym gosp. rolnym    │     47   │     22   │     27   │      4   │     52   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │ 
                           │  Do 300 zł                 │     49   │     17   │     29   │      5   │     56   │ 
                           │  301-500                   │     53   │     17   │     23   │      7   │    115   │ 
                           │  501-900                   │     50   │     18   │     23   │      9   │    188   │ 
                           │  901-1200                  │     59   │     18   │     16   │      7   │     98   │ 
                           │  Powyżej 1200 zł           │     67   │     11   │     15   │      8   │    102   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │ 
                           │  Złe                       │     37   │     23   │     28   │     11   │    213   │ 
                           │  Średnie                   │     54   │     15   │     22   │      9   │    383   │ 
                           │  Dobre                     │     62   │     12   │     18   │      8   │    267   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │ 
                           │  Kilka razy w tygodniu     │     45   │     22   │     27   │      7   │     51   │ 
                           │  Raz w tygodniu            │     48   │     17   │     24   │     10   │    422   │ 
                           │  1-2 razy w miesiącu       │     52   │     16   │     21   │     11   │    152   │ 
                           │  Kilka razy w roku         │     62   │     14   │     17   │      8   │    138   │ 
                           │  W ogóle nie uczestniczy   │     62   │     12   │     19   │      8   │     99   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │ 
                           │  Lewica                    │     65   │     14   │     15   │      6   │    120   │ 
                           │  Centrum                   │     58   │     10   │     21   │     11   │    227   │ 
                           │  Prawica                   │     55   │     24   │     15   │      6   │    302   │ 
                           │  Trudno powiedzieć         │     37   │     13   │     37   │     12   │    214   │ 
                           └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 2. Czy, Pana(i) zdaniem, partie tworzące obecną koalicję rządową 
różnią się w swoich poglądach na najważniejsze sprawy kraju 
czy też nie?  

                                                                                            (%) 
                                ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                                │                            │Różnią się│Nie różnią│  Trudno  │  Liczba  │ 
                                │                            │          │    się   │powiedzieć│   osób   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Ogółem                      │     43   │     35   │     22   │    862   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Płeć                        │          │          │          │          │ 
                                │  Mężczyźni                 │     44   │     39   │     17   │    408   │ 
                                │  Kobiety                   │     42   │     30   │     28   │    454   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Wiek                        │          │          │          │          │ 
                                │  18-24 lat                 │     35   │     41   │     25   │    125   │ 
                                │  25-34                     │     48   │     29   │     23   │    158   │ 
                                │  35-44                     │     44   │     42   │     14   │    128   │ 
                                │  45-54                     │     45   │     34   │     22   │    162   │ 
                                │  55-64                     │     45   │     39   │     16   │    143   │ 
                                │  65 lat i więcej           │     40   │     25   │     35   │    146   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │ 
                                │  Wieś                      │     43   │     29   │     27   │    326   │ 
                                │  Miasto do 20 tys.         │     44   │     40   │     16   │    114   │ 
                                │  20-100 tys.               │     41   │     36   │     23   │    167   │ 
                                │  101-500 tys.              │     39   │     42   │     19   │    134   │ 
                                │  501 tys.i więcej mieszk.  │     49   │     34   │     17   │    121   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Wykształcenie               │          │          │          │          │ 
                                │  Podstawowe                │     37   │     28   │     36   │    234   │ 
                                │ Zasadnicze zawodowe        │     49   │     30   │     21   │    221   │ 
                                │  Średnie                   │     43   │     41   │     16   │    289   │ 
                                │  Wyższe                    │     46   │     40   │     14   │    118   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │ 
                                │  Kadra kier.,inteligencja  │     43   │     53   │      4   │     53   │ 
                                │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     51   │     35   │     15   │     74   │ 
                                │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     38   │     44   │     18   │     67   │ 
                                │  Robotnicy wykwalifikowani │     54   │     37   │      9   │     83   │ 
                                │  Robotnicy niewykwalifik.  │     42   │     30   │     27   │     49   │ 
                                │  Rolnicy                   │     52   │     24   │     24   │     46   │ 
                                │  Pracujący na własny rach. │     42   │     44   │     14   │     43   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │ 
                                │  Renciści                  │     47   │     29   │     23   │     64   │ 
                                │  Emeryci                   │     41   │     27   │     31   │    204   │ 
                                │  Uczniowie i studenci      │     38   │     36   │     26   │     59   │ 
                                │  Bezrobotni                │     34   │     37   │     29   │     75   │ 
                                │  Gospodynie domowe i inni  │     34   │     35   │     31   │     44   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Pracuje w:                  │          │          │          │          │ 
                                │  inst. państw., publicznej │     44   │     42   │     14   │    123   │ 
                                │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │ 
                                │   prywatnych i państwa     │     45   │     43   │     12   │     58   │ 
                                │  sekt. pryw. poza rolnict. │     48   │     37   │     16   │    199   │ 
                                │  prywatnym gosp. rolnym    │     51   │     24   │     24   │     52   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │ 
                                │  Do 300 zł                 │     44   │     36   │     19   │     56   │ 
                                │  301-500                   │     44   │     34   │     22   │    115   │ 
                                │  501-900                   │     39   │     40   │     21   │    187   │ 
                                │  901-1200                  │     43   │     40   │     17   │     98   │ 
                                │  Powyżej 1200 zł           │     49   │     40   │     12   │    102   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │ 
                                │  Złe                       │     41   │     33   │     25   │    213   │ 
                                │  Średnie                   │     44   │     32   │     23   │    382   │ 
                                │  Dobre                     │     43   │     39   │     18   │    267   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │ 
                                │  Kilka razy w tygodniu     │     51   │     32   │     16   │     50   │ 
                                │  Raz w tygodniu            │     46   │     30   │     23   │    422   │ 
                                │  1-2 razy w miesiącu       │     39   │     35   │     25   │    152   │ 
                                │  Kilka razy w roku         │     37   │     44   │     18   │    138   │ 
                                │  W ogóle nie uczestniczy   │     38   │     39   │     23   │     99   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │ 
                                │  Lewica                    │     41   │     41   │     18   │    120   │ 
                                │  Centrum                   │     43   │     39   │     18   │    227   │ 
                                │  Prawica                   │     52   │     37   │     10   │    302   │ 
                                │  Trudno powiedzieć         │     32   │     23   │     46   │    213   │ 
                                └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 3. Jak Pan(i) sądzi, czy współpraca między PO i PSL w ramach 
wspólnej koalicji rządowej będzie się układała: 

 
                                                                                            (%) 
                                ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                                │                            │  dobrze  │    źle   │  Trudno  │  Liczba  │ 
                                │                            │          │          │powiedzieć│   osób   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Ogółem                      │     61   │     15   │     24   │    862   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Płeć                        │          │          │          │          │ 
                                │  Mężczyźni                 │     64   │     17   │     19   │    408   │ 
                                │  Kobiety                   │     58   │     14   │     29   │    454   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Wiek                        │          │          │          │          │ 
                                │  18-24 lat                 │     63   │     17   │     19   │    125   │ 
                                │  25-34                     │     61   │     15   │     24   │    158   │ 
                                │  35-44                     │     62   │     18   │     21   │    128   │ 
                                │  45-54                     │     68   │     16   │     17   │    162   │ 
                                │  55-64                     │     63   │     14   │     23   │    143   │ 
                                │  65 lat i więcej           │     47   │     11   │     42   │    146   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │ 
                                │  Wieś                      │     57   │     15   │     28   │    326   │ 
                                │  Miasto do 20 tys.         │     57   │     20   │     23   │    114   │ 
                                │  20-100 tys.               │     60   │     12   │     28   │    167   │ 
                                │  101-500 tys.              │     70   │     14   │     16   │    134   │ 
                                │  501 tys.i więcej mieszk.  │     64   │     15   │     21   │    121   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Wykształcenie               │          │          │          │          │ 
                                │  Podstawowe                │     50   │     13   │     37   │    234   │ 
                                │ Zasadnicze zawodowe        │     56   │     20   │     24   │    221   │ 
                                │  Średnie                   │     66   │     16   │     18   │    289   │ 
                                │  Wyższe                    │     75   │      7   │     17   │    118   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │ 
                                │  Kadra kier.,inteligencja  │     82   │      0   │     18   │     53   │ 
                                │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     69   │     12   │     19   │     74   │ 
                                │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     58   │     18   │     24   │     67   │ 
                                │  Robotnicy wykwalifikowani │     71   │     15   │     14   │     83   │ 
                                │  Robotnicy niewykwalifik.  │     49   │     20   │     31   │     49   │ 
                                │  Rolnicy                   │     58   │     26   │     16   │     46   │ 
                                │  Pracujący na własny rach. │     81   │     14   │      5   │     43   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │ 
                                │  Renciści                  │     59   │      7   │     34   │     64   │ 
                                │  Emeryci                   │     52   │     15   │     33   │    204   │ 
                                │  Uczniowie i studenci      │     64   │     21   │     15   │     59   │ 
                                │  Bezrobotni                │     57   │     16   │     27   │     75   │ 
                                │  Gospodynie domowe i inni  │     46   │     20   │     34   │     44   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Pracuje w:                  │          │          │          │          │ 
                                │  inst. państw., publicznej │     72   │     10   │     17   │    123   │ 
                                │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │ 
                                │   prywatnych i państwa     │     67   │     19   │     14   │     58   │ 
                                │  sekt. pryw. poza rolnict. │     67   │     14   │     18   │    199   │ 
                                │  prywatnym gosp. rolnym    │     58   │     25   │     17   │     52   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │ 
                                │  Do 300 zł                 │     62   │     17   │     21   │     56   │ 
                                │  301-500                   │     68   │     15   │     18   │    115   │ 
                                │  501-900                   │     61   │     16   │     23   │    187   │ 
                                │  901-1200                  │     64   │     17   │     19   │     98   │ 
                                │  Powyżej 1200 zł           │     72   │      8   │     20   │    102   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │ 
                                │  Złe                       │     52   │     16   │     33   │    213   │ 
                                │  Średnie                   │     61   │     15   │     24   │    382   │ 
                                │  Dobre                     │     67   │     15   │     18   │    267   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │ 
                                │  Kilka razy w tygodniu     │     55   │     18   │     27   │     50   │ 
                                │  Raz w tygodniu            │     59   │     14   │     27   │    422   │ 
                                │  1-2 razy w miesiącu       │     59   │     16   │     25   │    152   │ 
                                │  Kilka razy w roku         │     71   │     15   │     14   │    138   │ 
                                │  W ogóle nie uczestniczy   │     58   │     15   │     27   │     99   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │ 
                                │  Lewica                    │     69   │     11   │     20   │    120   │ 
                                │  Centrum                   │     70   │     13   │     18   │    227   │ 
                                │  Prawica                   │     66   │     19   │     15   │    302   │ 
                                │  Trudno powiedzieć         │     39   │     14   │     47   │    213   │ 
                                └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 4. Jak Pan(i) sądzi, czy współpraca między rządem koalicji PO-PSL 
a prezydentem Lechem Kaczyńskim będzie się układała:  

 
                                                                                            (%) 
                                ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                                │                            │  dobrze  │    źle   │  Trudno  │  Liczba  │ 
                                │                            │          │          │powiedzieć│   osób   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Ogółem                      │     19   │     59   │     22   │    862   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Płeć                        │          │          │          │          │ 
                                │  Mężczyźni                 │     20   │     61   │     18   │    408   │ 
                                │  Kobiety                   │     19   │     56   │     25   │    454   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Wiek                        │          │          │          │          │ 
                                │  18-24 lat                 │     15   │     66   │     19   │    125   │ 
                                │  25-34                     │     17   │     62   │     22   │    158   │ 
                                │  35-44                     │     21   │     64   │     15   │    128   │ 
                                │  45-54                     │     22   │     60   │     17   │    162   │ 
                                │  55-64                     │     22   │     54   │     24   │    143   │ 
                                │  65 lat i więcej           │     18   │     48   │     34   │    146   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │ 
                                │  Wieś                      │     17   │     53   │     30   │    326   │ 
                                │  Miasto do 20 tys.         │     22   │     62   │     16   │    114   │ 
                                │  20-100 tys.               │     19   │     58   │     22   │    167   │ 
                                │  101-500 tys.              │     20   │     64   │     16   │    134   │ 
                                │  501 tys.i więcej mieszk.  │     23   │     65   │     12   │    121   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Wykształcenie               │          │          │          │          │ 
                                │  Podstawowe                │     17   │     50   │     32   │    234   │ 
                                │ Zasadnicze zawodowe        │     22   │     55   │     24   │    221   │ 
                                │  Średnie                   │     20   │     64   │     16   │    289   │ 
                                │  Wyższe                    │     17   │     71   │     12   │    118   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │ 
                                │  Kadra kier.,inteligencja  │     24   │     68   │      8   │     53   │ 
                                │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     19   │     71   │     10   │     74   │ 
                                │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     19   │     55   │     27   │     67   │ 
                                │  Robotnicy wykwalifikowani │     16   │     71   │     14   │     83   │ 
                                │  Robotnicy niewykwalifik.  │     17   │     64   │     19   │     49   │ 
                                │  Rolnicy                   │     29   │     54   │     16   │     46   │ 
                                │  Pracujący na własny rach. │     20   │     58   │     22   │     43   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │ 
                                │  Renciści                  │     22   │     48   │     29   │     64   │ 
                                │  Emeryci                   │     20   │     48   │     32   │    204   │ 
                                │  Uczniowie i studenci      │      9   │     71   │     20   │     59   │ 
                                │  Bezrobotni                │     19   │     62   │     18   │     75   │ 
                                │  Gospodynie domowe i inni  │     18   │     53   │     30   │     44   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Pracuje w:                  │          │          │          │          │ 
                                │  inst. państw., publicznej │     22   │     64   │     13   │    123   │ 
                                │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │ 
                                │   prywatnych i państwa     │     14   │     74   │     11   │     58   │ 
                                │  sekt. pryw. poza rolnict. │     19   │     63   │     19   │    199   │ 
                                │  prywatnym gosp. rolnym    │     29   │     54   │     16   │     52   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │ 
                                │  Do 300 zł                 │     19   │     57   │     24   │     56   │ 
                                │  301-500                   │     27   │     54   │     19   │    115   │ 
                                │  501-900                   │     17   │     62   │     20   │    187   │ 
                                │  901-1200                  │     20   │     63   │     17   │     98   │ 
                                │  Powyżej 1200 zł           │     20   │     65   │     15   │    102   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │ 
                                │  Złe                       │     22   │     56   │     22   │    213   │ 
                                │  Średnie                   │     19   │     55   │     26   │    382   │ 
                                │  Dobre                     │     17   │     66   │     16   │    267   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │ 
                                │  Kilka razy w tygodniu     │     21   │     58   │     21   │     50   │ 
                                │  Raz w tygodniu            │     21   │     56   │     23   │    422   │ 
                                │  1-2 razy w miesiącu       │     21   │     53   │     26   │    152   │ 
                                │  Kilka razy w roku         │     18   │     68   │     13   │    138   │ 
                                │  W ogóle nie uczestniczy   │     11   │     67   │     22   │     99   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │ 
                                │  Lewica                    │     14   │     74   │     12   │    120   │ 
                                │  Centrum                   │     21   │     64   │     15   │    227   │ 
                                │  Prawica                   │     27   │     60   │     13   │    302   │ 
                                │  Trudno powiedzieć         │     10   │     43   │     47   │    213   │ 
                                └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
 
 


